Misa Matsuda



Pays: Japon

Langue : Japonais

Sexe: Féminin

Note: Écrit aussi en anglais

Docteur en sociologie, diplômée de l'Université de Tokyo (en 1993). -

En poste à l'Université Chuo, Tokyo (en 2006)

Autres formes du nom: 美佐 松田 (japonais)

Matsuda Misa (japonais) 松田 美佐 (japonais) Misa Matsuda

ISNI : ISNI 0000 0000 7850 5616 (Informations sur l'ISNI)

Misa Matsuda: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Personal, portable, pedestrian" (2006)



avec Misa Matsuda comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Misa Matsuda" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Mizuko Ito	3 0	Daisuke Okabe	3 ?
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (5)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			